



## Про підсумки роботи у 2011-2012 навчальному році та завдання на новий навчальний рік (доповідь ректора на розширеному засіданні вченої ради університету 31 серпня 2012 р., друкється зі скороченнями)

Шановні колеги, товариші, друзі!

Якість освіти – головне завдання університету.

Гарантією якості є декілька складових, головні з яких – методичне забезпечення навчального процесу та рівень науково-педагогічних працівників, які мають відповідну кваліфікацію, високий фаховий рівень і володіють сучасними методами викладання дисципліни, а не зводять навчальний процес до простої ретрансляції матеріалу з існуючих навчально-методичних видань.

Інші складові якості освіти – це матеріальна база університету, уміння планувати й управляти якістю і навіть можливість задовольнити свої культурні та побутові потреби.

### Показники навчання у 2011/2012 навчальному році

Минулий навчальний рік відрізнявся від попередніх тим, що з відомих причин (Євро-2012) він, за рішенням Уряду, був скорочений на місяць. У зв'язку з цим особливо напруженим став завершальний – другий семестр.

Результати навчальної роботи ми вже традиційно оцінюємо на основі аналізу масиви оцінок, які студенти отримують протягом семестру під час модульних контролів та екзаменів.

У цілому по ДІТУ впродовж останніх трьох років зберігається тенденція покращення показників навчання. Така тенденція порівняно з 2010/2011 н. р. спостерігається і на всіх факультетах, крім факультету ТК. Керівництво факультету й кафедр розуміє, що попереду повинна бути напружена систематична робота всього колективу з покращення навчальної роботи. Ми сподіваємося, що новий декан виправить ситуацію з успішністю, взявши на контроль відвідування занять та ритмічність роботи студентів.

Потребує уваги ще одне питання – велике навантаження студентів випускного четвертого курсу контрольними заходами. Крім звичайних модульних контролів та семестрових екзаменів, вони проходять складний екзамен у вигляді державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр, а потім ще складають вступний іспит для зарахування на 5-й курс. Звісно, зменшити встановлену кількість контрольних заходів на випускному

курсі ми не можемо, але треба надати більшу вагомість рейтинговим балам під час проведення державної атестації та вступного екзамену на 5-й курс.

Дуже важливим і самокритичним для викладачів показником для аналізу та висновків щодо власної педагогічної та викладацької діяльності є результати з визначення рівня залишкових знань студентів. Така робота повинна бути планомірною, з поступовим охопленням дисциплін усіх циклів навчання.

Що виявив такий вид контролю? По-перше, він у цілому підтверджує рівень успішності і якість, що визначають модульні та екзаменаційні сесії.

По-друге, університет забезпечує акредитаційні вимоги щодо рівня знань студентів, а саме: успішність – 90 %, якість – 50 %. Рівень, нижчий за вимоги Мінісвіти, як правило, виявлений з дисциплін, які традиційно викликають труднощі у студентів: це вища математика, фізика, опір матеріалів, теоретична механіка та ін. Більше дивують негаразди зі знаннями з філософії, де в 50 % робіт показники значно нижчі за екзаменаційні або нормативні. Сподіваюся, що кожна кафедра, кожний факультет і навіть кожний лектор проаналізують отримані результати та визначать шляхи до їх покращення.

По-третє, деканатам треба уважніше та відповідальніше планувати на семестр проведення заходів із контролю залишкових знань студентів; вирішуючи свої завдання, не перевантажувати студента. Маю надію, що кафедри й деканати налагодять і цю ланку навчально-методичної роботи.

### Про стан науково-методичної роботи (з огляду на акредитаційні вимоги)

Велике значення у справі якісної підготовки фахівців має володіння викладачами методологією наукової та педагогічної діяльності, найпрогресивнішими технологіями (методами) викладання певних дисциплін.

Відповідно до ліцензійних і акредитаційних вимог студент повинен бути забезпечений методичними матеріалами для кожного виду навчальної роботи. Більшість наших викладачів добре розуміють значення кропіткої методичної роботи у складовій успішного навчання студентів і приділяють їй належну увагу.

Але деякі кафедри недостатньо піклуються про активне та актуальне викладання своїх дисциплін. Тому й трапилося так, що, наприклад, кафедра економічної теорії, вже практично два роки працює, не затверджуючи робочі програми навчальних дисциплін, календарні плани, за 4 роки не підготовлено жодної методичної розробки. Не кращі справи на деяких кафедрах факультету ТК, УПП, ЕМТ.

За 4 роки (за 2012 інформацію буде надано наприкінці року) університетом видано 67 підручників і монографій, що становить 0,13 (за нормою 0,05) видання на одного науково-педагогічного працівника. Потрібно відмітити активну участь у видавничій діяльності науково-педагогічних працівників і науковців факультету ПЦБ, а також факультетів МТ, Е, кафедри військової підготовки.

Великі претензії до факультету ОБЗ, співробітники якого спрацювали набагато гірше, ніж університет. Одна монографія на всіх викладачів факультету та 0,5 методичних вказівок на одного викладача факультету за 4 роки! Честь факультету за розробку та видання регламентно-нормативних документів, що затверджені Укрзалізницею та використовуються на залізницях, – це, безумовно, велика й відповідальна наукова робота. Тільки треба це довести і заробити потрібний залік у ДАК!

Погані показники у співробітників факультету УПП, ЕМТ, ТК (у три рази гірші, ніж по університету), Львівської філії.

Завдання навчальних підрозділів (деканатів, методичних комісій та ін.) – проаналізувати роботу кожної кафедри й стан методичного забезпечення кожної дисципліни. Найактивнішими щодо видання навчально-методичних розробок є кафедри будівельних конструкцій, електропостачання, електрорухомого складу, тепло-техніки, локомотивів.

Вкрай погано ведеться робота з підготовки електронних освітніх ресурсів (ЕОР). Ця робота, в основному, обмежується підготовкою комп'ютерних тестів та електронних аналогів друкованих видань. А такі види ЕОР, як електронні посібники, електронні лекції, віртуальні лабораторні роботи, навчальні відео-фільми, електронні навчальні тренажери тощо, майже не розробляються. Тому по-

(Продовження на с. 2)

## Доповідь ректора на розширеному засіданні вченої ради 31.08.2012 р.

(Продовження. Початок на с. 1)

тенціаль системи управління навчальними курсами «Прометей» використовується далеко не повною мірою. Наповнення системи «Прометей» ЕОР з різних дисциплін дозволить підняти на новий рівень самостійну роботу студентів денної форми навчання та організувати дійсно дистанційне навчання студентів заочної форми.

Програму в цьому питанні треба терміново ліквідувати. НМУ разом із кафедрою КІТ, лабораторією інформаційних технологій, науково-навчальним центром «Лідер» та іншими причетними підрозділами слід впровадити низку заходів (провести наради, семінари, курси тощо, у разі потреби створити робочу групу), для того, щоб ця робота в університеті зрушила з місця. Необхідно розробити відповідний стандарт університету, у якому врегулювати технічні, методичні та інші аспекти створення ЕОР та організації навчання з використанням системи «Прометей».

У наступному навчальному році працівниками центру планується продовжити адаптацію системи «Прометей» з метою автоматизування навчального процесу університету згідно з програмою розвитку дистанційної форми навчання ДПТУ, сумісної роботи із електронною бібліотекою, системою «ІРБІС», а також вживати заходів щодо публікації електронних видань, методичних вказівок у системі.

### Практична підготовка студентів

У минулому навчальному році ми традиційно підготували понад 500 провідників пасажирських вагонів, 30 з яких добре володіють англійською мовою, тому були особливо потрібні в період проведення ігор чемпіонату «Євро-12», і 110 слюсарів з ремонту рухомого складу, які в період виробничої практики працювали на різних залізницях. На Придніпровській залізниці також діяли студентські загони монтерів колії (40 осіб) та помічників машиністів (38 осіб).

Значна кількість студентів 3-го та 5-го курсів (60 % від загальної кількості) проходили практику відповідно до договорів у структурних підрозділах Укрзалізниці. Поряд із вирішенням організаційних питань відділ зв'язків з виробництвом і кафедри приділили більше уваги методичному забезпеченню виробничої практики.

Великого значення університет надає працевлаштуванню випускників на підприємства транспорту Дніпропетровської області та підприємства інших галузей економіки Придніпровського регіону. У цьому році до нашого регіону направлено 306 молодих фахівців, що становить 55 % від загального обсягу випускників, які отримали направлення на роботу.

### Підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів

Підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів здійснюється через аспірантуру та докторантуру університету.

Докторантуру в університеті відкрито з 8 спеціальностей. Сьогодні в докторантурі навчається 6 осіб. У 2011/2012 н. р. захищено 4 дисертації на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук (доценти: А. М. Муха, А. Я. Куліченко, Д. М. Козаченко, В. Г. Сиченко). Планується до захисту у 2012 році 4 докторські дисертації.

Підготовка аспірантів здійснюється за 16 спеціальностями.

В аспірантурі навчаються 84 аспіранти та 24 здобувачі. Успішно захищено 16 дисертацій. У 2012 році 11 осіб уже захистили дисертації кандидатів наук, планується захист ще 25 осіб.

Із керівників аспірантури треба позитивно відмітити роботу професора Ю. С. Бараша, під керівництвом якого у 2011/2012 н. р. було захищено 6 дисертацій, роботу кафедри станцій та вузлів (завідувач – проф. Бобровський В. І.), де у 2011/2012 н. р. захистили кандидатські дисертації 5 співробітників.

Присвоєно вчених звань: професорів – 2, доцентів – 16.

### Організація роботи науково-технічної бібліотеки університету

Бібліотекою університету провадиться активна робота з інформаційно-бібліотечного забезпечення та супроводження навчальної та науково-дослідної діяльності учених, фахівців і студентів через систему читальних залів, медиа-залу.

Автоматизовані робочі місця на кафедрах, абонементів та міжбібліотечного абонементу, а також забезпечено доступ до віддалених інформаційних ресурсів через мережу Інтернет та Wi-Fi (охоплює зони читального залу та абонементу наукової літератури, читального залу та абонементу навчальної літератури).

### Робота лабораторії інформаційних технологій (ЛІТ) університету

В організації навчального процесу й роботі всього колективу університету важливий вклад лабораторії інформаційних технологій. Зараз ЛІТ працює над такими проектами:

- організація відео-конференц-зв'язку для дистанційного навчання;
- проектування інформаційної системи Центру дистанційного навчання університету;
- розробка політики інформаційної безпеки в університеті.

### Центр післядипломної освіти університету (ЦПО)

У звітному навчальному році центром післядипломної освіти з метою збільшення замовлень виконувалася робота з розширення форм, тем та напрямків післядипломної освіти.

Дуже інтенсивно відбувалося спеціальне навчання фахівців, що задіяні в перевезенні небезпечних вантажів. Тут треба подякувати викладачам кафедри УЕР, вагонів, хімії.

У звітному навчальному році підвищили кваліфікацію вже 690 слухачів. До кінця 2012 року плануємо підвищити кваліфікацію ще понад 1 300 слухачів (насамперед працівників Укрзалізниці).

### Робота приймальної комісії університету у 2011/2012 н. р.

До особливостей вступної кампанії 2012 року слід віднести збільшення кількості випускників загальноосвітніх навчальних закладів. Так, за даними Українського центру оцінювання якості освіти кількість осіб, які проходили зовнішнє незалежне оцінювання, у 2012 році збільшилась на

74 тисячі (29 %) – з 254 до 328 тисячі порівняно з попереднім роком. Це привело до збільшення контингенту вступників до вищих навчальних закладів.

**Показники прийому.** Кількість заяв від вступників у цьому році значно більше показників минулого року. Так, на денну форму навчання було подано 7 186 заяв, на заочну – 723 заяви.

**Підсумки прийому на денну форму навчання за ОКР «Бакалавр»:**

1. На місця державного замовлення прийнято 773 студента, на платні місця першого курсу – 164 студенти.
2. Прийнято на військові спеціальності – 45 студентів за чотирма спеціальностями.
3. Прийнято студентів на перший курс з навчанням у Львівській філії університету 45 студентів.

4. Прийнято на скорочений курс денної форми навчання випускників технікумів за комплексом «Технікум–ВНЗ» – 185 осіб, у тому числі 26 за контрактом.

**Прийом на заочну форму навчання за ОКР «Бакалавр»:**

1. Прийнято на місця державного замовлення – 159 особи, у тому числі з навчанням у Дніпропетровську – 131 особа, у Львівській філії – 28 осіб.
2. На платні місця зараховано 437 осіб, в тому числі за скороченою програмою після технікуму – 423 особи.

**Показники прийому на денну та заочну форми навчання за ОКР «спеціаліст» та «магістр»:**

1. Прийнято на денну форму навчання за ОКР «спеціаліст» на місця державного замовлення 449 студентів, на платні місця – 281 студент.
2. Прийнято на денну форму навчання за ОКР «магістр» на місця державного замовлення 44 студенти, на платні місця – 122 студента.
3. Прийнято на заочну форму навчання за ОКР «спеціаліст» на місця державного замовлення 120 студентів, на платні місця – 679 студентів.
4. На заочну форму навчання за ОКР «магістр» на платні місця прийнято 50 студентів.

### Виховна робота

Гуманітарна освіта і виховання в університеті націлені на студента, на його сьогоднішнє та майбутнє.

Робота виконується велика, система значно удосконалена та адаптована до сучасних умов суспільного процесу.

Рада з гуманітарного виховання активно використовує можливості різних підрозділів університету: науково-технічної бібліотеки, музею історії ДПТУ, центру національно-громадського виховання «Світлиця» тощо.

Багато переважає у цієї кропіткої роботи. Але треба відзначити не тільки досягнення. За минулий навчальний рік на кожного студента припадало в середньому 31,1 година пропусків занять без поважних причин. В університеті 485 студентів (10,59 %) мають 100 і більше годин пропусків: факультет ТК – 146 чол. (17,91 %), ОБЗ – 71 чоловік (14,03 %), ГОІС – 27 чоловік (21,09 %).

У період із січня по липень 2012 р. відраховано з університету 310 студентів, з них 152 бюджетники та 158 контрактників.

(Продовження на с. 3)

## Доповідь ректора на розширеному засіданні вченої ради 31.08.2012 р.

(Продовження. Початок на с. 1)

Цим питанням необхідна постійна увага та допомога як керівників груп, так і всіх викладачів.

Потребує покращання й дисципліна самих кураторів. Результати перевірки кураторських годин в університеті в період з жовтня по листопад 2011 р. показали, що 35 % керівників груп їх проводять нерегулярно, а у квітні 2012 р. – 42 %, незважаючи на те, що виховні години внесені до розкладу занять. Існує ще багато розбіжностей між даними деканатів і розкладом занять, часом та місцем їх проведення. Майже 62 % керівників груп нерегулярно відвідують заняття «Школи куратора», а 41 % керівників груп – взагалі не були на жодному з них у минулому навчальному році.

Суттєвою соціальною підтримкою та заохоченням кращих студентів є надання їм іменних стипендій. Усього в цьому році їх отримали 36 студентів.

В університеті діють 14 клубів за інтересами.

Окрім обов'язкових компонентів навчальних занять із фізичної культури упроваджуються нові види спорту: арм-лорт, пауерліфтинг тощо. У спартакіаді з цих видів спорту в 2011/2012 н. р. взяли участь 150 студентів. Міжфакультетська спартакіада університету проведена з 26 видів спорту, у ній взяли участь 2 199 студентів.

Все активніше допомагають ректорату та деканатам Студентська рада, профком студентів.

Серед недоліків у виховній роботі слід відзначити недостатньо активне її проведення у гуртожитках. Значною є кількість порушень студентами навчальної дисципліни і правил внутрішнього розпорядку університету. Також потребує покращення робота кураторів з іноземними студентами.

### Науково-дослідна робота

У 2011 році у виконанні НДР взяло участь 26 наукових підрозділів університету, що працювали над виконанням держбюджетних та госпдоговірних науково-дослідних робіт. Фактичний обсяг фінансування науково-дослідних робіт у першому півріччі 2012 року склав 10,5 млн грн. Тематика науково-дослідних робіт пов'язана з рухомих складом і тягою поїздів, залізничною інфраструктурою, експлуатацією залізничного транспорту, економікою, екологією, електрифікацією залізничного транспорту та іншими напрямками досліджень. Наукові дослідження виконувалися на умовах фінансування з державного бюджету та на умовах господарчих договорів.

Надходження коштів за виконані госпдоговірні науково-дослідні роботи у 2012 році становило 8 млн грн.

Роботи для закордонних замовників становить близько 50 % фінансування. Основними замовниками є «Hyundai-Rotem Comrapu» (Південна Корея), Skoda (Чехія), АТ «Казтеміртранс», ВАТ «Уральські локомотиви». Постійним замовником на сертифікаційні випробування є Регістр з сертифікації на Федеральному залізничному транспорті Російської Федерації (м. Москва), для якого виконують роботи Випробувальний центр та НДІ рухомого складу університету.

Усього на замовлення іноземних підприємств та установ виконувалося 13 робіт.

За рахунок державного бюджету у 2012 році виконється 7 науково-дослідних робіт із загальним фінансуванням 578 тис. грн.

### Наукова робота молодих учених, студентська наукова робота

У 2011/2012 н. р. колектив молодих вчених університету під керівництвом канд. тех. наук Г. Я. Мозолевица переміг в обласному конкурсі «Молоді вчені – Дніпропетровщині». Колектив молодих вчених під керівництвом канд. тех. наук В. В. Малашкіна отримав грант міського голови м. Дніпропетровська.

У другому етапі Всеукраїнського конкурсу студентських робіт брали участь 30 робіт студентів університету. 11 студентів університету стали переможцями.

Відповідно до звітів окремих кафедр у них активно працюють гуртки СНТТ, де займаються до 40 осіб. У той же час результатів цієї роботи ні у зовнішніх, ні навіть у внутрішніх конкурсах немає.

Особливо незрозуміла позиція щодо участі у міському конкурсі студентських наукових робіт. На цьому конкурсі звичайно присутні керівництво міста, вищих навчальних закладів, основні роботодавці та преса. При цьому кафедри факультетів, де спостерігається найбільша конкуренція з іншими ВНЗ міста, не беруть участі в цих конкурсах.

### Інноваційна

#### та патентно-ліцензійна діяльність

За 2011/2012 н. р. отримано 18 патентів та 14 свідоцтв на реєстрацію авторських прав на твори. Подано 52 заявки на винаходи та корисні моделі. Зменшення кількості патентів порівняно з попередніми роками пов'язано з неможливістю сплати державних зборів на початку року. Зараз ця проблема вирішена. Найбільшу кількість заявок оформлено кафедрами хімії та інженерної екології (14), прикладної механіки (8), АТЗ (5).

Проблемним питанням залишається взаємодія з кластером «Транспортне машинобудування та технології перевезень». На сьогодні підготовлено лише два проекти кафедрою «Теплотехніки». Іншим кафедрам необхідно активно включитись у роботу і забезпечити подачу проектів протягом вересня. У той же час подальша робота з підготовки інноваційних проектів не здійснювалася, що необхідно виправити у 2012 році.

### Видавнича діяльність

У 2011/2012 н. р. співробітниками університету було опубліковано 1 794 публікацій, з них монографій – 13, підручників та навчальних посібників – 6, статей у фахових виданнях – 647.

### Виставки та конференції

У 2011/2012 н. р. в університеті було проведено 17 міжнародних наукових конференцій, з яких 3 студентських.

### Міжнародна наукова діяльність

Одним із факторів високої якості навчання за світовими стандартами, успішної науково-дослідної роботи, отримання додаткових коштів на подальше функціонування та розвиток університету є міжнародна діяльність. Основні досяг-

нення університету в минулому навчальному році такі.

Завершилася робота щодо виконання Спільного європейського проекту «Магістр: „Інтероперабельність/Безпека/Сертифікація” у галузі міжнародного залізничного транспорту в Україні та Центральної Азії» (MISCTIF) за програмою TEMPUS.

У 2011 р. університет разом з 12 університетами з Англії, Швеції, Латвії, Польщі, Росії та України переміг у конкурсі Темпус IV за проектом «Комунікаційні та інформаційні технології для забезпечення безпеки та ефективності транспортних потоків: європейсько-російсько-українська магістерська і докторська програми з інтелектуальних транспортних систем» (CITISSET). Проект CITISSET пройшов конкурсний відбір і був рекомендований до фінансування Європейською комісією.

Продовжується співробітництво з Національною компанією залізничного транспорту SNCF (Франція). Пріоритетні теми партнерства між SNCF та університетом – це підготовка фахівців у галузі залізничного руху, розробка пропозицій щодо нормування та стандартизації, розвиток міжнародних транспортних коридорів, технічне обслуговування інфраструктур та рухомого складу, обслуговування пасажирів на швидкісних поїздах.

З 1 жовтня 2012 р. в університеті започатковується підготовка іноземних студентів денної форми навчання англійською мовою за спеціальностями «Комп'ютерні системи та мережі», «Промислове та цивільне будівництво», «Менеджмент організацій».

В університеті у 2011/2012 навчальному році навчалися на різних факультетах, на підготовчому відділенні для іноземців та за денною формою навчання 62 іноземних громадян.

Серед найближчих планів університету в галузі міжнародної діяльності можна відзначити таке:

– подальша спільна робота в рамках міжнародних проектів MISCTIF, CITISSET та MieGVF;

– продовження співпраці з Національною компанією залізничного транспорту SNCF, Університетом D'Evry (Франція); Університетом Транспорту (Китай);

– створення механізму отримання подвійного українського та європейського дипломів магістра;

– участь у міжнародних академічних (TEMPUS, ERASMUS MUNDUS, TACIS) та міжнародних науково-технічних програмах (INTAS) Європейської комісії;

– укладення угод про співробітництво університету з університетами та провідними промисловими підприємствами країн Центральної та Східної Європи, Азії;

– проведення Міжнародних наукових конференцій та симпозіумів;

– вступ університету до впливових міжнародних та європейських асоціацій вищих навчальних закладів (Міжнародна асоціація університетів, Європейська асоціація університетів);

– розширення роботи із залучення іноземних студентів, аспірантів та викладачів на навчання та стажування до університету.

(Продовження на с. 4)

## Доповідь ректора на розширеному засіданні вченої ради 31.08.2012 р.

(Закінчення. Початок на с. 1)

### Господарська робота

Господарська діяльність виконувалася в умовах відсутності достатнього фінансування. Ремонтні роботи переважно здійснювалися власними силами.

За 2011/2012 навчальний рік на поточний ремонт власними силами витрачено 1 361,4 тис. грн (підрядним способом майже 2 000 тис. грн).

На наступний навчальний рік планується виконати:

- поточний ремонт аудиторій навчальних корпусів, коридорів – 5 100 м<sup>2</sup>;
- спортивний корпус (ремонт покрівлі);
- новий бібліотечний комплекс;
- навчально-методичний центр (будинок № 9);
- поточний ремонт гуртожитків – 2 500 м<sup>2</sup>;
- ремонт покрівлі котельної, ГРП, автогаражу;
- ремонт покрівлі житлових будинків № 3, 4, 9;

– капітальний ремонт щитків освітлення та мереж освітлення гуртожитків № 5, 6; спортивного корпусу;

– капітальний ремонт силових мереж навчального корпусу та автогаражу;

– реконструкція мережі теплопостачання та мережі гарячого водопостачання на мережі «житлові будинки».

### Фінансово-економічна робота

На 2012 рік університету затверджено коштів на видатки загальною сумою більше за 106 млн грн.

На капітальні видатки у 2012 році університету затверджено сума 740,00 тис. грн, що порівняно з минулим роком менше на 55 %.

Ці суми повністю спрямовані на придбання обладнання. На капітальний ремонт приміщень у цьому році кошти не виділялись.

За I півріччя 2012 року отримано надходжень за спеціальним фондом за освітні та інші послуги 12,9 млн грн та 9,5 млн грн за наукові дослідження.

У 2012 році фонд оплати праці затверджений в сумі 47,2 млн грн, у т. ч. по загальному – 29,00 млн грн, що майже на рівні минулого року. Виплачено за 2011 р. надбавок стимулюючого призначення на загальну суму 4,5 млн грн.

У зв'язку з тим що університету на 2012 рік доведено було занижений ліміт видатків, то до кінця року необхідно ще 5,5 млн грн на оплату комунальних послуг.

Ціна газу, як відомо, постійно зростає. Тому видатки на комунальні послуги постійно збільшуються і до кінця року на них необхідно ще 2 млн грн.

Університетом ведеться кропітка робота з виконання запланованих надходжень на 2012 рік шляхом введення додаткових платіжних послуг та суворого контролю за їх виконанням.

### Соціальна сфера

Відповідно до Положення, на конференціях трудового колективу, кожного півроку ректор та голова профкому доповідають колективу університету про хід виконання колективного договору.

У прийнятих рішеннях конференції зазначено, що колективний договір в основному виконується в межах фінансових можливостей.

Кожного року на високому рівні проводяться традиційні заходи університету, у яких беруть активну участь тисячі студентів і співробітників університету.

Для студентів та співробітників університету постійно працює спортивний комплекс, а також плавальний басейн з пільговим відвідуванням.

Всі бажаючі співробітники університету охоплені медичним страхуванням.

За звітний рік отримали: санаторно-лікувальні путівки 21 чол.; до пансіонату ім. Ю. Гагаріна та «Прибережний» – 60 чол.; путівки до дитячих оздоровчих таборів – 22 чол. Всього реалізовано 116 пільгових путівок.

Усі студентські сім'ї мешкають в сімейному гуртожитку.

Усі співробітники отримали матеріальну допомогу на оздоровлення в розмірі окладу.

Всім студентам та співробітникам, (за тяжкими сімейними обставинами) була надана матеріальна допомога – нікому не було відмовлено.

Традиційно в ДПТі вчасно надається премія ювілярам, а також премії співробітникам за нагоди професійних свят, та визначних успіхів в роботі.

Незважаючи на обмеженні фінансові можливості, нам вдалося нагородити преміями та надати допомоги співробітникам більше за 3,5 млн грн, студентам майже 1,5 млн грн.

На культурно-масову роботу витрачено майже 100 тис. грн.

Наполегливо працюємо над проектом отримання житла нашими молодими вченими та іншими працівниками університету в кредит на пільгових умовах. Створено штаб з проектування та будівництва житлового будинку на території університету. Також при профкомі університету створено житлово-будівельний кооператив. Плануємо розпочати будівництво до кінця поточного року.

У травні поточного року в університеті відкрито профілакторій, а також поступово (за наявності відповідних коштів) планується відновити роботу геодезичного полігону в с. Орловщина в новій якості – як і база військової кафедри.

### Щодо чергової акредитації університету у 2013 році

Восени цього року (жовтень–листопад) ми повинні подати до МОНМС (департамент наукової діяльності та ліцензування) 51 справу з акредитації: 17 – з напрямів і 34 – зі спеціальностей. Чергова акредитація це не тільки огляд фахівцями Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України нашої педагогічної, викладацької та наукової діяльності, матеріальної бази та резервів, це в першу чергу повинно бути власним критичним оцінюванням наших досягнень та прогалин, визначення місця університету серед інших ВНЗ регіону та країни в цілому.

Незважаючи на завчасний початок підготовки до цієї події, деякі кафедри (ЕОМ, колії та колійного господарства,

ЕРС разом із кафедрою АЕП і деякі інші) не підготували належним чином і тепер (протягом вересня, жовтня) повинні виконати великий обсяг роботи. Самоаналіз діяльності дозволяє виявити такі проблемні пункти для більшості напрямів/спеціальностей і університету в цілому: невідповідність деяких показників, у першу чергу кількісного та якісного складу НПП, ліцензованому обсягу за спеціальністю. Треба дуже критично зв'язати свої можливості у цьому питанні, проаналізувати динаміку щорічного приросту на першій курс навчання, дійсно обґрунтувати потрібний ліцензований обсяг, не боятися зменшувати його. Такі заходи дозволять визначити більш обґрунтований ліцензований обсяг для університету, відкриє резерви для ліцензування інших напрямів і спеціальностей, що, безумовно, диктує життя і що потрібно для іміджу університету і підтвердження його статусу, як національного та вишого навчального закладу широкого профілю.

### Задачі колективу у 2012/13 навчальному році:

1. У сфері головного виду діяльності університету – надання освітніх послуг, підготовки фахівців – як і досі це якість! А для цього кожний співробітник на своєму службовому місці повинен вносити свою лепту до удосконалення організації навчального процесу, підвищення якості праці. Науково-педагогічні працівники не повинні бути тільки ретрансляторами матеріалу, який наведений у підручниках, задача викладача – бути на 1–2 кроки попереду, зацікавити аудиторію, примусити її творчо працювати.

2. Наступний навчальний рік – рік огляду та оцінювання нашої діяльності з приводу належної та якісної підготовки фахівців, дотримання ліцензійних умов з освітньої діяльності. Залишилося небагато часу, щоб належним чином підготувати всю потрібну документацію. Завідувачам кафедр, візьміть таку роботу під свій особистий контроль. Протягом вересня – жовтня ми повинні що роботу виконати й надати документи до МОНМС.

3. Як виявилось в процесі підготовки звіту до акредитації про самоаналіз діяльності університету, у нас відсутня чітка система обліку видань друкованої продукції (особливо тієї, що видається не в нашому РВВ). Тому доручаю НДЧ разом із бібліотекою розробити порядок обліку таких видань, щоб забезпечити оперативну інформацію і не витрачати часу на її пошуки.

4. Підготовка до акредитації ще раз підтвердила недосконалість системи підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників. Завідувачам кафедр треба звернути увагу не тільки на недопустимість порушення закону стосовно періодичності цього етапу викладацької діяльності, але й на якісний аспект.

5. Навчальному та навчально-методичному відділам, кафедрам, науково-навчальному центру «Лідер» активізувати діяльність із підготовки та використання електронних освітніх ресурсів, особливо спрямованих на самостійну роботу студентів.

Засновник і видавець – Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна  
Газета виходить щомісяця українською і російською мовами  
Редколегія: Марценюк Л. В. (редактор), Гончаренко О. М. (комп'ютерна верстка), Котова О. О. (коректор)

Адреса редакції та видавця: к. 1201, вул. Лазаряна, 2, м. Дніпропетровськ, 49010.  
Контактні телефони: +380964696009  
E-mail: diti2000@a-teleport.com  
Макет газети розміщено на сайті: <http://www.ditrv.ua>

Свідчення про державну реєстрацію суб'єкта видавничої справи ДП №1071 від 27.08.2003 р.  
Тираж 200 прим.  
Газета випускається на благодійних засадах, розповсюджується безкоштовно

© ДІТ сьогодні, 2012